

一家13口滞留三亚7天将花18万?

当事人发声:传言吓人

8月1日0时至8月8日12时,海南省累计报告1507例阳性感染,其中1042例确诊病例、无症状感染者465例。突如其来的疫情,使得数万游客滞留三亚。当地以半价续住酒店等方式,安抚和安置滞留游客,争取早日让其安全回家。



三亚文华东方酒店,工作人员在对栏杆扶手进行消杀

对话“一家13口滞留三亚”
当事人:“每顿饭700元一人”有误解

8月7日,一则“一家13人滞留三亚高档酒店”消息引发舆论关注,“一家13口滞留三亚7天将花18万?”的话题更是登上社交网站热搜榜。8日,记者联系到新闻当事人时,徐璐(化名)直呼传言吓人。

“花费18万元,太吓人了!”8日,徐璐在电话里对记者说,其一家13人确是在三亚度假,7月底从成都来三亚,期间一直住在文华东方酒店。原先计划7号回家,因为疫情改签到6号,结果航班取消滞留三亚。

徐璐说,续住的房费,酒店方确实是根据三亚市政府的要求给予了半价优惠,但“每顿饭700元一人”的标准”是误解。酒店有不同的餐厅,住客可以选择不同的标准,“不是说我们每天必须每个人都去吃700元一顿的餐”。

徐璐表示,“18万”的舆论出现后,酒店与住客们进行了沟通交流,在房价和餐饮价格方面进行了进一步调整。“三亚的疫情来得很突然,大家都不容易,我们也希望和酒店一起,配合政府的防疫政策,让疫情快快结束,大家一起回到正常的生活”。

三亚文华东方酒店是三亚知名的豪华度假酒店,疫情发生前受到热捧,每晚房费高达数千元。

文华东方酒店市场传媒总监姜豆介绍,“18万”舆论中提及到的700元一位的用餐费用,是酒店其中一个餐厅自



助餐的费用,涉事的客人只在这个餐厅用过一次餐。

海南官方回应“三亚个别酒店先提价再打折”

7日,海南省新冠疫情防控行动指挥部召开新闻发布会。海南省旅游和文化广电体育厅副厅长刘成表示,对已接待滞留游客入住的酒店,自8月6日起,7天内统一按原入住价格的五折提供续住,续住的费用由入住游客承担。如果游客选择不再续住原入住酒店,由其从所在区域酒店自行选择。新入住酒店的游客,按携程官网公布的最低价格基础上给予半价优惠。更换酒店游客转运工作由交通部门负责调度车辆保障。

针对网上游客反映三亚个别酒店不按相关措施执行,有先提价再打折的情况,刘成回应,相关部门已派出专人赴现场处置。如果确实发生多收房款的现象,一定要退回。
三亚开通24小时服务的旅游涉疫专席热线电话

8月8日凌晨,记者从三亚市12345政府服务热线管理办公室获悉,当日8:30起,三亚12345热线平台特别开通旅游涉疫专席。旅游涉疫专席24小时全天候开通,游客可随时来电反映问题,热线将协调相关部门全力解决。

旅游涉疫专席号码为:
0898—88032341、
0898—88037742。

三亚静态管理期间“欠费不停供”

据“三亚发布”微信公众号消息,三亚全域静态管理期间,水、电、气、网络及有线电视等实施“欠费不停供”。

5000名采样人员驰援海南

海南7日的发布会还通报,在国务院联防联控机制综合组海南工作组的大力支持下,对接7个省市选派175名流调和卫生监督人员,15个省市(广东、上海、河北、辽宁、江苏、浙江、安徽、福建、江西、山东、河南、湖北、湖南、四川、陕西)199万管/日核酸检测能力和5个省市5000名采样人员驰援海南省。

三亚市已成立工作专班

“突如其来的疫情打乱了大家的行程,造成很多不便,我们感同身受。”三亚市政府副秘书长叶凯中在7日的新闻发布会上说,三亚已经成立了由一名副市长负责的工作专班,负责滞留游客的食宿安排、核酸检测、生活物资采买和老幼特殊服务等工作,畅通滞留游客与政府之间的沟通渠道。

综合中国新闻网、央视新闻客户端、三亚发布

新闻速览

东部战区继续位台岛周边实战化演训

8月8日,中国人民解放军东部战区,继续位台岛周边海空域进行实战化联合演训,重点组织联合反潜和对海突击行动。据央广网

山西沁源煤矿顶板事故被困5人全部遇难

据央视新闻消息,总台记者从山西沁源凤凰台煤业有限公司顶板事故救援指挥部了解到,8月8日15时07分,救援人员搜救出第五名被困人员遗体。至此,此次顶板事故五名被困人员全部找到,均已遇难。现场搜救工作结束。

据央视新闻

毕业生注意! 学位认证服务即将调整至学信网

近日,教育部学生服务与素质发展中心发布国内学位信息查询与认证服务调整的公告。公告显示,查询与认证服务网站将由“学位网”调整到“学信网”。为确保工作顺利交接和系统平稳迁移,学位网拟于8月6日起暂停国内学位认证服务,8月15日起开展学位查询与认证服务。育发展中心调整为教育部学生服务与素质发展中心负责,查询与认证服务网站将由“学位网”调整到“学信网”。为确保工作顺利交接和系统平稳迁移,学位网拟于8月6日起暂停国内学位认证服务,8月15日起开展学位查询与认证服务。

据光明网

杭州亚组委发布亚运历史上首套动态体育图标

8月8日,杭州亚组委在线上发布亚运会历史上首套动态体育图标。动态体育图标延续了杭州亚运会主形象色“虹韵紫”,在遵循体育图标功能性原则的基础上,采用动作捕捉与游戏引擎作为核心技术。背景音乐以江南丝竹为主,融入鼓乐,将江南水乡与体育竞技完美融合。图标发布后,将被用于场馆标识、媒体转播、城市景观等领域。据此前消息,杭州2022年第19届亚运会将于2023年9月23日至10月8日举行。

据新京报

中国发现新人畜共患病毒“琅琊”,已知35例感染

近日,全球权威医学杂志《新英格兰医学》(NEJM)发表了一项中国和新加坡科学家合作的通讯文章,该文章称在中国山东和河南两地发现了一种可感染人类的新的动物源性亨尼帕病毒(henipavirus)。作者将其命名为琅琊病毒(Langya henipavirus, LayV)。在中国山东和河南两地发现35例急性LayV感染患者,其中26例仅感染LayV(未检测到其他病原体)。

据澎湃新闻

公 告

2017年6月24日,曹县桃源镇派出所护送一名流浪乞讨人员,女,体貌特征(50岁左右,身高145公分左右,体重45公斤)。姓名为:党桃燕(站取名)。2022年8月4日因病在医院住院治疗抢救无效死亡,如有知情者请于曹县救助管理站联系。

联系电话:0530—2062199。

曹县救助管理站
2022年8月5日

注销公告

郓城县郭屯镇车楼村鑫盛扶贫互助协会(注册代码为51371725mJF079210L)经协会会员协商,拟向本协会登记注册机关申请注销登记,该协会既无内债也无外债。

特此公告

2022年8月3日

遗失声明

中国二十二冶集团有限公司山东分公司的食品经营许可证丢失,许可证号:JY33717290033294,声明作废。